

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Мобильник поможет не только позвонить, но и заплатить | Votre portable vous aidera à régler vos achats

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#), 25.07.2012.



Оплата через смартфон - быстро и легко (bgr.com)

Со следующего года в некоторых швейцарских супермаркетах и магазинах можно будет расплачиваться при помощи мобильного телефона. Swisscom и Sunrise хотят запустить систему «электронного кошелька» в 2013 году.

|

L'année suivante on pourra payer aux certains supermarchés et kiosques suisses via le système de «porte-monnaie électronique». Rien qu'à utiliser votre téléphone.

Votre portable vous aidera à régler vos achats

Наш век небывалого технического прогресса, кажется, избаловал нас самыми невероятными изобретениями и устройствами. «Гаджеты» прочно вошли в нашу жизнь. Остается лишь восхищаться непрестанному потоку новинок в мире электроники, где каждый сможет выбрать себе что-то по вкусу.

Вот и швейцарские мобильные операторы Swisscom и Sunrise решили подарить своим абонентам легкость в оплате покупок, начиная с 2013 года. Если вы пользуетесь услугами этих компаний, то ваш телефон получит еще одну возможность: расплачиваться в некоторых супермаркетах и магазинах. Вам не понадобится даже ПИН-код, если речь зайдет о небольшой сумме.

Правда, следует оговориться, что новинка сия – новинка именно в Швейцарии, а в Японии, например, которая всегда отличалась своей незаурядностью в мире техники и электроники, такая система уже широко распространена. В известных каждому швейцарцу и почти каждому гостю страны супермаркетах Coop и Migros некоторые кассы будут оборудованы устройствами, которые обеспечат технологию Near Field Communication (NFC - коммуникация ближнего поля). В основе технологии NFC лежит беспроводная высокочастотная связь - то, что нужно для обмена данными между устройствами, то есть, для перевода денег клиента на счет продавца. Достаточно будет близко поднести телефон к соответствующему оборудованию.

Swisscom и Coop подтвердили вышеизложенное, пишет газета Tribune de Genève, при условии достаточного количества телефонов, оборудованных для пользования



данной технологией. (Например, смартфоны Samsung Galaxy, HTC или Sony Xperia уже имеют необходимый чип). И, конечно, при условии того, что испытательный период принесет положительные результаты. Официальный представитель Swisscom подчеркнул: «Решающим моментом для клиента будет простота использования».

Оператор Swisscom, видимо, этим и ограничится. Не расширяя сферу влияния до собственной платежной системы, он даст возможность финансовым учреждениям предложить свои услуги для «мобилок».

Еще одно уточнение: такой вид операций не является для швейцарцев полной неожиданностью, у них не будет причин воскликнуть: «Эка невидаль!» Все потому, что в пунктах продажи компании Valora уже два года можно оплачивать покупки в

3500 терминалов при помощи карты Mastercard-Paypass (работающей на той же технологии, что и та, которую мы описали), а в сети ресторанов Макдональдс и того дольше.

Как нетрудно догадаться, в кредитные карты вставлены микрочипы, поддерживающие технологию NFC, и благодаря им, владельцы карт могут расплачиваться без ПИН-кода в пределах небольших сумм. Стоит только поднести карту кчитывающему устройству.

Как пояснила газете "20 minutes" эксперт компании Sunrise по технологии NFC Мария-Тереза Вакалли: «В будущем, несомненно, появится возможность осуществлять мелкие платежи с одного телефона на другой или разместить свой электронный кошелек на ключах от машины или от дома».

Можно предположить, что немало швейцарцев заглядывают в будущее с нетерпением. Увеличится число мест, где оплата покупок станет еще проще, а мобильные телефоны станут еще более незаменимыми для своих хозяев.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/13919>